MOTOR : CGRUPO ARBOL DE LEVAS

GRUPO ARBOL DE LEVAS

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cédigo
1 TUERCA | 169-15403
DE LEVA
2 TORNILLO | 169-15404
DE LEVA
3 LEVA 169-1540A
4 CHAVETA | 169-15707
5 PLATILLO | 169-15705
RESORTE
DE
VALVULA
6 RESORTE | 169-15710
DE
VALVULA
7 169-90211
8 RETEN DE | 169-1572B
VALVULA
9 169-15708



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo arbol de levas1.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2660&virtuemart_category_id=1698&tmpl=component

MOTOR : CGRUPO ARBOL DE LEVAS

Ref. | Titulo | Cédigo ]

10 169-15706
11 VALVULA | 169-15702
DE
ESCAPE
12 PERNO DE | 169-15402
LEVA
13 GUIA 169-1553A
CADENA
14 PINON 169-15301
15 TORNILLO | 169-B0578
M6X20
16 CADENA | 169-1532B
17 GUIA 169-1552A
TENSOR
DE
CADENA

18
19 TORNILLO | 169-91109
20 TENSOR | 169-1554B
DE
CADENA
21 TORNILLO | 169-B0007
M6X16
22 O-RING
9X1,8
23 TORNILLO | 169-91120
M6X10
24 ARBOL DE | 169-15100
LEVAS
25 VALVULA | 169-15701
DE
ADMISION
26 SOPORTE | 169-11201
PERNO DE
LEVA
27 TORNILLO | 169-B0081
M6X16
28 169-2143B
29 TORNILLO | 169-B0578
M6X20

2/


http://www.tcpdf.org

